
武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 1

人数 パーセント設問No. 1

(１)朝食を毎日食べている 本校 県 本校 県

1 している 401 599,6

2 どちらかといえば，している 6 186

3 あまりしていない 1 652

4 全くしていない 1 05

合　計 211 289,7

9.29 6.78

4.5 5.8

9.0 2.3

9.0 6.0

人数 パーセント設問No. 2

(２)毎日，同じくらいの時刻に
寝ている 本校 県 本校 県

1 している 64 901,3

2 どちらかといえば，している 44 792,3

3 あまりしていない 71 792,1

4 全くしていない 5 972

合　計 211 289,7

1.14 0.93

3.93 3.14

2.51 2.61

5.4 5.3



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 2

人数 パーセント設問No. 3

(３)毎日，同じくらいの時刻に
起きている 本校 県 本校 県

1 している 16 598,4

2 どちらかといえば，している 24 254,2

3 あまりしていない 7 605

4 全くしていない 2 721

合　計 211 089,7

5.45 3.16

5.73 7.03

3.6 3.6

8.1 6.1

人数 パーセント設問No. 4

(４)ものごとを最後までやり遂
げて，うれしかったことがある 本校 県 本校 県

1 当てはまる 27 825,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 13 889,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 6 253

4 当てはまらない 3 211

合　計 211 089,7

3.46 3.96

7.72 9.42

4.5 4.4

7.2 4.1



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 3

人数 パーセント設問No. 5

(５)難しいことでも，失敗を恐
れないで挑戦している 本校 県 本校 県

1 当てはまる 52 539,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 85 791,4

3 どちらかといえば，当てはま
らない 62 306,1

4 当てはまらない 3 742

合　計 211 289,7

3.22 2.42

8.15 6.25

2.32 1.02

7.2 1.3

人数 パーセント設問No. 6

(６)自分には，よいところがあ
ると思う 本校 県 本校 県

1 当てはまる 24 476,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 94 123,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 31 214,1

4 当てはまらない 8 475

合　計 211 189,7

5.73 5.33

8.34 6.14

6.11 7.71

1.7 2.7



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 4

人数 パーセント設問No. 7

(７)友達の前で自分の考えや意
見を発表することは得意だ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 22 993,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 92 942,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 64 277,2

4 当てはまらない 51 065,1

合　計 211 089,7

6.91 5.71

9.52 2.82

1.14 7.43

4.31 5.91

人数 パーセント設問No. 8

(８)友達に伝えたいことをうま
く伝えることができる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 43 121,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 24 797,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 13 286,1

4 当てはまらない 5 183

合　計 211 189,7

4.03 6.62

5.73 6.74

7.72 1.12

5.4 8.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 5

人数 パーセント設問No. 9

(９)友達と話し合うとき，友達
の話や意見を最後まで聞くことが 本校 県 本校 県

1 当てはまる 65 363,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 44 079,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 8 845

4 当てはまらない 4 79

合　計 211 879,7

0.05 7.45

3.93 2.73

1.7 9.6

6.3 2.1

人数 パーセント設問No. 10

(10)将来の夢や目標を持って
いる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 38 106,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 02 713,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 5 985

4 当てはまらない 4 864

合　計 211 579,7

1.47 2.07

9.71 5.61

5.4 4.7

6.3 9.5



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 6

人数 パーセント設問No. 11

(11)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 51 493,1

2 ３時間以上，４時間より少な
い 71 394,1

3 ２時間以上，３時間より少な
い 73 519,1

4 １時間以上，２時間より少な
い 72 480,2

5 １時間より少ない 61 879

6 全く見たり，聞いたりしない 0 811

合　計 211 289,7

4.31 5.71

2.51 7.81

0.33 0.42

1.42 1.62

3.41 3.21

0.0 5.1

人数 パーセント設問No. 12

(12)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 6 355

2 ３時間以上，４時間より少な
い 5 575

3 ２時間以上，３時間より少な
い 61 879

4 １時間以上，２時間より少な
い 72 009,1

5 １時間より少ない 44 997,2

6 全くしない 41 771,1

合　計 211 289,7

4.5 9.6

5.4 2.7

3.41 3.21

1.42 8.32

3.93 1.53

5.21 7.41



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 7

人数 パーセント設問No. 13

(13)普段（月曜日から金曜日
），１日当たりどれくらいの時間 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 4 361

2 ３時間以上，４時間より少な
い 5 181

3 ２時間以上，３時間より少な
い 3 813

4 １時間以上，２時間より少な
い 7 105

5 ３０分以上，１時間より少な
い 11 058

6 ３０分より少ない 62 501,2

7 携帯電話やスマートフォンを
持っていない 65 468,3

合　計 211 289,7

6.3 0.2

5.4 3.2

7.2 0.4

3.6 3.6

8.9 6.01

2.32 4.62

0.05 4.84

人数 パーセント設問No. 14

(14)学校の授業時間以外に，
普段（月曜日から金曜日），１日 本校 県 本校 県

1 ３時間以上 21 785

2 ２時間以上，３時間より少な
い 02 321,1

3 １時間以上，２時間より少な
い 54 340,3

4 ３０分以上，１時間より少な
い 03 371,2

5 ３０分より少ない 3 757

6 全くしない 2 892

合　計 211 189,7

7.01 4.7

9.71 1.41

2.04 1.83

8.62 2.72

7.2 5.9

8.1 7.3



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 8

人数 パーセント設問No. 15

(15)土曜日や日曜日など学校
が休みの日に，１日当たりどれく 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 4 913

2 ３時間以上，４時間より少な
い 11 373

3 ２時間以上，３時間より少な
い 71 370,1

4 １時間以上，２時間より少な
い 34 576,2

5 １時間より少ない 92 047,2

6 全くしない 8 208

合　計 211 289,7

6.3 0.4

8.9 7.4

2.51 4.31

4.83 5.33

9.52 3.43

1.7 0.01

人数 パーセント設問No. 16

(16)学習塾（家庭教師の先生
に教わっている場合も含みます。 本校 県 本校 県

1 学習塾に通っていない 16 947,4

2 学校の勉強より進んだ内容や
，難しい内容を勉強している 32 043,1

3 学校の勉強でよく分からなか
った内容を勉強している 01 526

4 上記２，３の両方の内容を勉
強している 21 375

5 上記２，３の内容のどちらと
もいえない 6 686

合　計 211 379,7

5.45 6.95

5.02 8.61

9.8 8.7

7.01 2.7

4.5 6.8



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 9

人数 パーセント設問No. 17

(17)学校の授業時間以外に，
普段（月曜日から金曜日），１日 本校 県 本校 県

1 ２時間以上 01 985

2 １時間以上，２時間より少な
い 41 558

3 ３０分以上，１時間より少な
い 03 627,1

4 １０分以上，３０分より少な
い 23 832,2

5 １０分より少ない 21 102,1

6 全くしない 41 273,1

合　計 211 189,7

9.8 4.7

5.21 7.01

8.62 6.12

6.82 0.82

7.01 0.51

5.21 2.71

人数 パーセント設問No. 18

(18)昼休みや放課後，学校が
休みの日に，本（教科書や参考書 本校 県 本校 県

1 だいたい週に４回以上行く 9 377

2 週に１～３回程度行く 83 570,2

3 月に１～３回程度行く 33 337,1

4 年に数回程度行く 22 716,1

5 ほとんど，または，全く行か
ない 01 087,1

合　計 211 879,7

0.8 7.9

9.33 0.62

5.92 7.12

6.91 3.02

9.8 3.22



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 01

人数 パーセント設問No. 19

(19)家の人（兄弟姉妹は含み
ません。）と学校での出来事につ 本校 県 本校 県

1 している 76 980,4

2 どちらかといえば，している 72 591,2

3 あまりしていない 61 933,1

4 全くしていない 2 853

合　計 211 189,7

8.95 2.15

1.42 5.72

3.41 8.61

8.1 5.4

人数 パーセント設問No. 20

(20)家の人（兄弟姉妹は含み
ません。）は，授業参観や運動会 本校 県 本校 県

1 よく来る 17 625,5

2 時々来る 43 350,2

3 あまり来ない 6 853

4 全く来ない 1 54

合　計 211 289,7

4.36 2.96

4.03 7.52

4.5 5.4

9.0 6.0



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 11

人数 パーセント設問No. 21

(21)自分で計画を立てて勉強
をしている 本校 県 本校 県

1 している 52 239,1

2 どちらかといえば，している 43 758,2

3 あまりしていない 83 844,2

4 全くしていない 51 347

合　計 211 089,7

3.22 2.42

4.03 8.53

9.33 7.03

4.31 3.9

人数 パーセント設問No. 22

(22)学校の宿題をしている 本校 県 本校 県

1 している 101 789,6

2 どちらかといえば，している 01 137

3 あまりしていない 0 402

4 全くしていない 1 06

合　計 211 289,7

2.09 5.78

9.8 2.9

0.0 6.2

9.0 8.0



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 21

人数 パーセント設問No. 23

(23)学校の授業の予習をして
いる 本校 県 本校 県

1 している 31 101,1

2 どちらかといえば，している 43 151,2

3 あまりしていない 24 851,3

4 全くしていない 32 965,1

合　計 211 979,7

6.11 8.31

4.03 0.72

5.73 6.93

5.02 7.91

人数 パーセント設問No. 24

(24)学校の授業の復習をして
いる 本校 県 本校 県

1 している 12 674,1

2 どちらかといえば，している 44 866,2

3 あまりしていない 23 676,2

4 全くしていない 51 751,1

合　計 211 779,7

8.81 5.81

3.93 4.33

6.82 5.33

4.31 5.41



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 31

人数 パーセント設問No. 25

(25)学校に行くのは楽しいと
思いますか。 本校 県 本校 県

1 そう思う 06 971,4

2 どちらかといえば，そう思う 13 857,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 21 807

4 そう思わない 9 433

合　計 211 979,7

6.35 4.25

7.72 6.43

7.01 9.8

0.8 2.4

人数 パーセント設問No. 26

(26)学校生活で，友達関係な
ど何か悩みを抱えたら，誰に相談 本校 県 本校 県

1 先生 2 843

2 友達 73 732,2

3 家の人（兄弟姉妹を含みます
。） 84 563,3

4 保健室の先生 1 76

5 スクールカウンセラー 0 33

6 誰にも相談しない 42 929,1

合　計 211 979,7

8.1 4.4

0.33 0.82

9.24 2.24

9.0 8.0

0.0 4.0

4.12 2.42



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 41

人数 パーセント設問No. 27

(27)学級みんなで協力して何
かをやり遂げ，うれしかったこと 本校 県 本校 県

1 当てはまる 35 024,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 73 304,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 878

4 当てはまらない 5 972

合　計 211 089,7

3.74 4.55

0.33 1.03

2.51 0.11

5.4 5.3

人数 パーセント設問No. 28

(28)先生は，あなたのよいと
ころを認めてくれていると思う 本校 県 本校 県

1 当てはまる 04 247,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 74 765,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 722,1

4 当てはまらない 8 834

合　計 211 479,7

7.53 4.43

0.24 7.44

2.51 4.51

1.7 5.5



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 51

人数 パーセント設問No. 29

(29)今住んでいる地域の行事
に参加している 本校 県 本校 県

1 当てはまる 25 190,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 82 160,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 91 260,1

4 当てはまらない 31 567

合　計 211 979,7

4.64 3.15

0.52 8.52

0.71 3.31

6.11 6.9

人数 パーセント設問No. 30

(30)地域や社会で起こってい
る問題や出来事に関心がある 本校 県 本校 県

1 当てはまる 32 429,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 45 011,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 52 040,2

4 当てはまらない 01 809

合　計 211 289,7

5.02 1.42

2.84 0.93

3.22 6.52

9.8 4.11



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 61

人数 パーセント設問No. 31

(31)地域や社会をよくするた
めに何をすべきかを考えることが 本校 県 本校 県

1 当てはまる 71 310,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 22 182,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 35 360,3

4 当てはまらない 02 426,1

合　計 211 189,7

2.51 7.21

6.91 6.82

3.74 4.83

9.71 3.02

人数 パーセント設問No. 32

(32)新聞を読んでいますか。 本校 県 本校 県

1 ほぼ毎日読んでいる 11 317

2 週に１～３回程度読んでいる 22 094,1

3 月に１～３回程度読んでいる 82 639,1

4 ほとんど，または，全く読ま
ない 05 738,3

合　計 111 679,7

9.9 9.8

8.91 7.81

2.52 3.42

0.54 1.84



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 71

人数 パーセント設問No. 33

(33)テレビのニュース番組や
インターネットのニュースを見ま 本校 県 本校 県

1 よく見る 45 756,3

2 時々見る 73 228,2

3 あまり見ない 31 819

4 ほとんど，または，全く見な
い 7 675

合　計 111 379,7

6.84 9.54

3.33 4.53

7.11 5.11

3.6 2.7

人数 パーセント設問No. 34

(34)学校のきまりを守ってい
る 本校 県 本校 県

1 当てはまる 35 755,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 05 497,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 7 745

4 当てはまらない 2 48

合　計 211 289,7

3.74 6.44

6.44 5.74

3.6 9.6

8.1 1.1



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 81

人数 パーセント設問No. 35

(35)友達との約束を守ってい
る 本校 県 本校 県

1 当てはまる 38 874,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 72 372,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 0 091

4 当てはまらない 2 04

合　計 211 189,7

1.47 6.86

1.42 5.82

0.0 4.2

8.1 5.0

人数 パーセント設問No. 36

(36)人の気持ちが分かる人間
になりたいと思う 本校 県 本校 県

1 当てはまる 58 309,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 02 916,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 5 923

4 当てはまらない 2 131

合　計 211 289,7

9.57 0.47

9.71 3.02

5.4 1.4

8.1 6.1



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 91

人数 パーセント設問No. 37

(37)いじめは，どんな理由が
あってもいけないことだと思う 本校 県 本校 県

1 当てはまる 59 226,6

2 どちらかといえば，当てはま
る 21 490,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 2 371

4 当てはまらない 3 29

合　計 211 189,7

8.48 0.38

7.01 7.31

8.1 2.2

7.2 2.1

人数 パーセント設問No. 38

(38)人の役に立つ人間になり
たいと思う 本校 県 本校 県

1 当てはまる 48 288,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 32 596,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 3 282

4 当てはまらない 2 811

合　計 211 779,7

0.57 7.37

5.02 2.12

7.2 5.3

8.1 5.1



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 02

人数 パーセント設問No. 39

(39)「総合的な学習の時間」
の授業で学習したことは，普段の 本校 県 本校 県

1 当てはまる 05 724,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 84 905,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 7 348

4 当てはまらない 7 991

合　計 211 879,7

6.44 0.34

9.24 0.44

3.6 6.01

3.6 5.2

人数 パーセント設問No. 40

(40)「総合的な学習の時間」
では，自分で課題を立てて情報を 本校 県 本校 県

1 当てはまる 13 777,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 14 362,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 53 423,2

4 当てはまらない 5 416

合　計 211 879,7

7.72 3.22

6.63 9.04

3.13 1.92

5.4 7.7



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 12

人数 パーセント設問No. 41

(41)授業では，本やインター
ネットを使って，グループで調べ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 32 545,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 64 334,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 13 726,1

4 当てはまらない 21 573

合　計 211 089,7

5.02 9.13

1.14 0.34

7.72 4.02

7.01 7.4

人数 パーセント設問No. 42

(42)授業では，自分の考えを
発表する機会が与えられていたと 本校 県 本校 県

1 当てはまる 93 456,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 94 729,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 670,1

4 当てはまらない 7 523

合　計 211 289,7

8.43 8.54

8.34 7.63

2.51 5.31

3.6 1.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 22

人数 パーセント設問No. 43

(43)授業では，学級の友達と
の間で話し合う活動をよく行って 本校 県 本校 県

1 当てはまる 35 538,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 54 520,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 9 139

4 当てはまらない 5 091

合　計 211 189,7

3.74 1.84

2.04 9.73

0.8 7.11

5.4 4.2

人数 パーセント設問No. 44

(44)授業のはじめに目標（め
あて・ねらい）が示されていたと 本校 県 本校 県

1 当てはまる 46 476,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 52 012,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 51 738

4 当てはまらない 8 162

合　計 211 289,7

1.75 6.85

3.22 7.72

4.31 5.01

1.7 3.3



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 32

人数 パーセント設問No. 45

(45)授業の最後に学習内容を
振り返る活動をよく行っていたと 本校 県 本校 県

1 当てはまる 93 560,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 74 039,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 174,1

4 当てはまらない 9 894

合　計 211 469,7

8.43 5.83

0.24 8.63

2.51 5.81

0.8 3.6

人数 パーセント設問No. 46

(46)400字詰め原稿用紙２
～３枚の感想文や説明文を書くこ 本校 県 本校 県

1 そう思う 45 945,3

2 どちらかといえば，そう思う 82 190,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 51 864,1

4 そう思わない 41 178

合　計 111 979,7

6.84 5.44

2.52 2.62

5.31 4.81

6.21 9.01



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 42

人数 パーセント設問No. 47

(47)学校の授業などで，自分
の考えを他の人に説明したり，文 本校 県 本校 県

1 そう思う 33 952,2

2 どちらかといえば，そう思う 53 866,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 92 569,1

4 そう思わない 41 580,1

合　計 111 779,7

7.92 3.82

5.13 4.33

1.62 6.42

6.21 6.31

人数 パーセント設問No. 48

(48)学級の友達との間で話し
合う活動を通じて，自分の考えを 本校 県 本校 県

1 そう思う 22 527,1

2 どちらかといえば，そう思う 84 135,3

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 82 441,2

4 そう思わない 31 775

合　計 111 779,7

8.91 6.12

2.34 3.44

2.52 9.62

7.11 2.7



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 52

人数 パーセント設問No. 49

(49)授業の中で分からないこ
とがあったら，どうすることが多 本校 県 本校 県

1 その場で先生に尋ねる 61 284,1

2 授業が終わってから先生に尋
ねに行く 11 785

3 友達に尋ねる 62 137,2

4 家の人に尋ねる 03 965,1

5 学習塾の先生（家庭教師の先
生も含みます。）に尋ねる 2 032

6 自分で調べる 91 439

7 そのままにしておく 7 424

合　計 111 759,7

4.41 6.81

9.9 4.7

4.32 3.43

0.72 7.91

8.1 9.2

1.71 7.11

3.6 3.5

人数 パーセント設問No. 50

(50)国語の勉強は好きだ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 42 776,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 23 358,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 33 632,2

4 当てはまらない 22 112,1

合　計 111 779,7

6.12 0.12

8.82 8.53

7.92 0.82

8.91 2.51



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 62

人数 パーセント設問No. 51

(51)国語の勉強は大切だ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 67 071,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 62 871,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 3 654

4 当てはまらない 6 471

合　計 111 879,7

5.86 8.46

4.32 3.72

7.2 7.5

4.5 2.2

人数 パーセント設問No. 52

(52)国語の授業の内容はよく
分かる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 33 674,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 05 748,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 803,1

4 当てはまらない 11 843

合　計 111 979,7

7.92 0.13

0.54 2.84

3.51 4.61

9.9 4.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 72

人数 パーセント設問No. 53

(53)読書は好きだ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 36 200,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 02 510,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 11 302,1

4 当てはまらない 71 757

合　計 111 779,7

8.65 2.05

0.81 3.52

9.9 1.51

3.51 5.9

人数 パーセント設問No. 54

(54)国語の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 36 405,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 53 075,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 6 286

4 当てはまらない 7 322

合　計 111 979,7

8.65 4.65

5.13 2.23

4.5 5.8

3.6 8.2



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 82

人数 パーセント設問No. 55

(55)国語の授業で目的に応じ
て資料を読み，自分の考えを話し 本校 県 本校 県

1 当てはまる 51 124,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 15 894,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 03 034,2

4 当てはまらない 51 136

合　計 111 089,7

5.31 8.71

9.54 8.34

0.72 5.03

5.31 9.7

人数 パーセント設問No. 56

(56)国語の授業で意見などを
発表するとき，うまく伝わるよう 本校 県 本校 県

1 当てはまる 02 855,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 83 491,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 43 554,2

4 当てはまらない 91 377

合　計 111 089,7

0.81 5.91

2.43 0.04

6.03 8.03

1.71 7.9



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 92

人数 パーセント設問No. 57

(57)国語の授業で自分の考え
を書くとき，考えの理由が分かる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 02 213,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 84 133,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 92 858,1

4 当てはまらない 41 974

合　計 111 089,7

0.81 0.92

2.34 7.14

1.62 3.32

6.21 0.6

人数 パーセント設問No. 58

(58)国語の授業で文章を読む
とき，段落や話のまとまりごとに 本校 県 本校 県

1 当てはまる 43 175,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 44 393,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 12 395,1

4 当てはまらない 21 124

合　計 111 879,7

6.03 2.23

6.93 5.24

9.81 0.02

8.01 3.5



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 03

人数 パーセント設問No. 59

(59)解答を文章で書く問題が
ありました。それらの問題につい 本校 県 本校 県

1 全ての書く問題で最後まで解
答を書こうと努力した 98 691,6

2 書く問題で解答しなかったり
，解答を書くことを途中で諦めた 02 416,1

3 書く問題は全く解答しなかっ
た 2 931

合　計 111 949,7

2.08 9.77

0.81 3.02

8.1 7.1

人数 パーセント設問No. 60

(60)国語A（２０分） 本校 県 本校 県

1 時間が余った 66 130,4

2 ちょうどよかった 33 648,2

3 やや足りなかった 8 419

4 全く足りなかった 4 961

合　計 111 069,7

5.95 6.05

7.92 8.53

2.7 5.11

6.3 1.2



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 13

人数 パーセント設問No. 61

(61)国語B（４０分） 本校 県 本校 県

1 時間が余った 64 920,2

2 ちょうどよかった 52 703,2

3 やや足りなかった 92 478,2

4 全く足りなかった 11 447

合　計 111 459,7

4.14 5.52

5.22 0.92

1.62 1.63

9.9 4.9

人数 パーセント設問No. 62

(62)算数の勉強は好きだ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 83 978,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 82 213,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 72 175,1

4 当てはまらない 81 612,1

合　計 111 879,7

2.43 1.63

2.52 0.92

3.42 7.91

2.61 2.51



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 23

人数 パーセント設問No. 63

(63)算数の勉強は大切だ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 28 817,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 22 736,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 2 624

4 当てはまらない 5 791

合　計 111 879,7

9.37 7.17

8.91 5.02

8.1 3.5

5.4 5.2

人数 パーセント設問No. 64

(64)算数の授業の内容はよく
分かる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 65 605,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 33 988,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 41 881,1

4 当てはまらない 8 493

合　計 111 779,7

5.05 0.44

7.92 2.63

6.21 9.41

2.7 9.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 33

人数 パーセント設問No. 65

(65)算数の授業で新しい問題
に出合ったとき，それを解いてみ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 55 680,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 52 370,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 81 742,1

4 当てはまらない 31 275

合　計 111 879,7

5.94 2.15

5.22 0.62

2.61 6.51

7.11 2.7

人数 パーセント設問No. 66

(66)算数の問題の解き方が分
からないときは，諦めずにいろい 本校 県 本校 県

1 当てはまる 54 324,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 43 158,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 42 823,1

4 当てはまらない 8 673

合　計 111 879,7

5.04 9.24

6.03 7.53

6.12 6.61

2.7 7.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 43

人数 パーセント設問No. 67

(67)算数の授業で学習したこ
とを普段の生活の中で活用できな 本校 県 本校 県

1 当てはまる 14 057,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 23 507,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 22 018,1

4 当てはまらない 61 117

合　計 111 679,7

9.63 5.43

8.82 9.33

8.91 7.22

4.41 9.8

人数 パーセント設問No. 68

(68)算数の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 97 733,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 32 438,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 2 375

4 当てはまらない 7 232

合　計 111 679,7

2.17 9.66

7.02 0.32

8.1 2.7

3.6 9.2



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 53

人数 パーセント設問No. 69

(69)算数の授業で問題を解く
とき，もっと簡単に解く方法がな 本校 県 本校 県

1 当てはまる 64 975,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 83 457,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 532,1

4 当てはまらない 01 904

合　計 111 779,7

4.14 9.44

2.43 5.43

3.51 5.51

0.9 1.5

人数 パーセント設問No. 70

(70)算数の授業で公式やきま
りを習うとき，そのわけを理解す 本校 県 本校 県

1 当てはまる 14 166,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 64 609,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 770,1

4 当てはまらない 7 333

合　計 111 779,7

9.63 9.54

4.14 4.63

3.51 5.31

3.6 2.4



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 63

人数 パーセント設問No. 71

(71)算数の授業で問題の解き
方や考え方が分かるようにノート 本校 県 本校 県

1 当てはまる 16 794,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 92 053,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 61 658

4 当てはまらない 5 472

合　計 111 779,7

0.55 4.65

1.62 5.92

4.41 7.01

5.4 4.3

人数 パーセント設問No. 72

(72)言葉や数，式を使って，
わけや求め方などを書く問題があ 本校 県 本校 県

1 全ての書く問題で最後まで解
答を書こうと努力した 19 934,6

2 書く問題で解答しなかったり
，解答を書くことを途中で諦めた 71 793,1

3 書く問題は全く解答しなかっ
た 2 121

合　計 011 759,7

7.28 9.08

5.51 6.71

8.1 5.1



武雄市立御船が丘小学校 6年
成作12:31 03/50/4102

意識 6年 ジーペ 73

人数 パーセント設問No. 73

(73)算数A（２０分） 本校 県 本校 県

1 時間が余った 96 044,4

2 ちょうどよかった 72 586,2

3 やや足りなかった 01 686

4 全く足りなかった 5 451

合　計 111 569,7

2.26 7.55

3.42 7.33

0.9 6.8

5.4 9.1

人数 パーセント設問No. 74

(74)算数B（４０分） 本校 県 本校 県

1 時間が余った 95 265,3

2 ちょうどよかった 92 804,2

3 やや足りなかった 71 435,1

4 全く足りなかった 6 064

合　計 111 469,7

2.35 7.44

1.62 2.03

3.51 3.91

4.5 8.5


